
12/04/2024 CUMA  44.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİzmir

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 2  6 DREAM DUST SAĞ ÖN AYAKTA MOLET BÖLGESİNDE ÖDEM

 7  13 ŞERİFESULTAN ÖN SAĞ AYAKTA TOPALLIK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 2  4 JUNIOR ÇINAR BERKANT GÖKÇE Y–1 ŞARTI 

DOLDUĞUNDAN
MERT UYAR

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 7  5 AYVALIK RAPORLU OLMASIAZİZ TEKDEMİR MEHMET AKKILIÇ

 7  3 UMAY RAPORLU OLMASIVELAT KARAKUŞ CENGİZ TEKİN KÖSE

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

Ek Rapor

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME

TOZKOPARAN isimli ARAP atı için

Dış startın  iptal edilmesi uygun görülmüştür.

AKYEL ABİ isimli ARAP atı için

Dış startın alması uygun görülmüştür.

ALİ ERKUL

Komiserler Kurulu Başkanı

İzmir Şirinyer Hipodromu



2 numarada kayıtlı NİHATCAN isimli atın binicisi Muhammed Mir BİLGİN  koşunun yaklaşık son 1400 metrelerinde usulsüz kulvar 

değiştirmek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

2 numarada kayıtlı NİHATCAN isimli atın binicisi antrenörü Mehmet GÜDÜCÜ yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici 

savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) bendi ve 

At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır

KOŞU NO:  1

5 numarada kayıtlı SON SEVİM isimli atın binicisi İbrahim Sefa SÖĞÜT start çıkışında usulsüz kulvar değiştirmek  (tekerrür) 

suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem 

yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı 

At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır

KOŞU NO:  2

Satış Koşusu olan bu koşuda satış işlemine iştirak edilmesi amacıyla teklif veren olmadığı tespit edilmiştir.

2 numarada kayıtlı SEDDÜLBAHİR isimli atın binicisi Kadir TOKAÇOĞLU  start çıkışında usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle 

yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

8 numarada kayıtlı OBRADA isimli atın binicisi Mertcan ÇELİK  start çıkışından bir süre sonra usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle 

yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  3

2 numarada kayıtlı HIZLI EMEL isimli atın binicisi Halil KAPLAN  son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

3 numarada kayıtlı BOMBACAN isimli atın binicisi Nevzat AVCİ  koşunun yaklaşık son 1600 metrelerinde usulsüz kulvar 

değiştirmek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  4

1 numarada kayıtlı BOLD OF ÖKE isimli atın binicisi Alican İNCİ  son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  5

2 numarada kayıtlı SAĞLAMBAS isimli at start makinasından yaklaşık 10 boy geç çıkış yapmıştır.. Bahse konu atın Antrenörü Ali 

Rıza YILDIZ atını yeterince eğitememek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla 

Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza 

vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. 

maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

12 numarada kayıtlı SAKALI YİĞİT isimli atın binicisi Bekir Mert MIRIK son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış 

usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine 

tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi (a) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır

KOŞU NO:  7
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